
PAREDES:

1

1 pintura inferior (h=1,20 cm) com tinta acrílica acetinada na cor: Cinza Asfalto 

A

faixa de cerâmica 10x10, h= 70 cm 

rodameio em angelim, h= 20 cm

rodapé existente em marmorite, h= 8 cm

3
faixa de cerâmica 10x10, h= 110 cm 

rodameio em angelim, h= 20 cm

4 cerâmica 33x45 branca, do piso ao teto com rejunte branco

5 revestimento existente (azulejo 15x15 cm): revisar e trocar, quando necessário

TETO:

existente: pintura com tinta acrílica acetinada na cor: Branco Neve

2 telha termoacústica aparente

OBS.: * Elevar as paredes externas do pavimento superior, com bloco 9x19x39, até o telhado. 

* Pintar vigas e colunas metálicas e estrutura do telhado com esmalte  

sintético semibrilho, na cor: Horizonte Azul.

1

PISO:

piso existente: marmorite

2 completar piso em marmorite, nos quadrantes onde houver intervenção 

rodapé do mesmo material, h= 8 cm

3 limpar piso existente com removedor de tinta

* Paredes externas: pintura tinta acrílica acetinada, cor: Lago Congelado

4 piso cimentado existente, revisar e pintar com tinta para piso, na cor: Concreto

2

faixa de cerâmica 10x10, h= 70 cm 

rodameio em angelim, h= 20 cm2

embutir fiação de tomadas nas paredes

* Paredes externas novas: pintura tinta acrílica acetinada, cor: Cinza Asfalto

* Guarda corpo da rampa, montantes da chapa tela pintados com esmalte sintético  

J1

janela (5,30x1,80), em ferro pintado, cor: existente 

12 unidades:

revisar e limpar caixonetes e básculas

substituir compensado por

vidro fixo martelado

substituir compensado por báscula em ferro cor

existente com vidro martelado, (5 unidades de

0,75x0,90), com 4 lâminas,  cada

J2

13 unidades:

J7

2 unidades:

substituir compensado por

vidro fixo martelado 8mm

J3

4 unidades:

J5

3 unidades:

J6

1 unidade nova

J8
cobogó, cor: Lago Congelado

2 unidades:

* lixar e repintar

JANELAS: 

REFORMAR

REFORMAR

1.
80

veneziana

báscula

vidro martelado fixo

8mm

1.
80

P1

porta (1,00x2,10), em ferro, cor: Mata Atlântica

+ veneziana (1,00x0,60), em ferro pintado, cor: existente

caixonete em ferro pintado, cor: existente

12 unidades existentes:

* revisar e limpar caixonetes e veneziana, repintar, se necessário.

* revisar fechaduras e dobradiças

* instalar prendedor de porta

* uma porta será remanejada

porta (1,00x1,50), madeira, pintura na cor: Sol de Verão

P2

caixonete em madeira, cor: Cinza Asfalto

2 unidades existentes

PORTAS: 

3 executar teto em PVC branco

* Muros existentes: revisar e retocar, quando necessário 

Pintura acrílica acetinado, cor: Cinza Asfalto

Muro novo: selar e pintar com tinta acrílica acetinada, cor: Cinza Asfalto

P4

J1

J8

J1

J8

P5

J4

P4.A

J4

P4

P4.C

J1

J2

P1

P1

J2

P1 P1

J7.B

J7

J7

J3

J3

P1

J1.B

J3

J2

P1.B

P1.A

J1

J2

P1 P1

J5

J1 J1

J2

P1

J1

P1

J1

J6

P4

J7.D

J5

J5

J2

ACESSO

PRINCIPAL

COBERTO

PROJEÇÃO BEIRAL
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P16

PLANTA BAIXA  -  TÉRREO
ESC. 1/100  -  ÁREA  =  1.527,02 m2

07

PLANTA BAIXA  - PAV. INFERIOR
06

J4
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1.
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SALA INFORMÁTICA

P1

SALA DE PROFESSORES

BIBLIOTECA

COZINHA

chapa tela

grama  sintética

fazer cimentado

h= 5 cm

PÁTIO COBERTO 2

PÁTIO COBERTO 3

PÁTIO COBERTO 1

chapa tela

chapa tela

chapa tela

VESTIÁRIO FUNC.

DESPENSA

SANITÁRIO FUNC.

SERVIÇO

REFEITÓRIO

acesso cisterna

h= 0,80 m

ÁTRIO

SANITÁRIO FEMININO

SANITÁRIO MASCULINO

J2

J2
J2

J1
J1

J1

J1.A

instalar barras de apoio

VESTIÁRIO MASC.
VESTIÁRIO FEM.

HALL

SANITÁRIO MASC. SANITÁRIO FEM.
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J4

3 unidades:

REFORMAR

J1.B

janela (3,80x1,80), em ferro pintado, cor: existente 

1 unidade:

REFORMAR

revisar e limpar caixonetes e básculas

substituir compensado por

vidro fixo martelado 8mm

substituir compensado por báscula em ferro cor

existente com vidro martelado, (6 unidades de

0,80x0,90, por janela), com 4 lâminas,  cada

J9 báscula (3,20X0,60), peitoril 2,20m

1 unidade:

* revisar, limpar e trocar vidros quebrados

J9

J10

báscula (1,30x0,50), peitoril 1,50m

5 unidades novas

J10

J11

J11

báscula (2,00x1,00), peitoril 1,10m

1 unidade:

* revisar, limpar e trocar vidros quebrados

7

7

J12
J12

J12

P9.A

J12

báscula (1,00x1,10), peitoril 1,50m

3 unidades:

* revisar, limpar e trocar vidros quebrados

porta (0,50x1,50), madeira, pintura na cor: Horizonte Azul

P3.A

caixonete em madeira, cor: Cinza Asfalto 

6 unidades existentes:

* lixar, emassar, se necessário e repintar com esmalte sintético semibrilho

* revisar fechaduras e dobradiças

porta (0,70x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

P4

* as folhas deverão ser revisadas e repintadas na cor:  Cinza Asfalto

*  caixonetes revisados e repintados na cor existente

*  revisar fechaduras e dobradiças

4 unidades existentes:

caixonete em ferro pintado com esmalte sintético semibrilho

porta (0,50x1,50), alumínio natural fosco 

P3.D

caixonete alumínio natural fosco

1 unidade nova

P5

P6

retirar textura existente (lixar ou emassar) e aplicar pintura com tinta acrílica acetinada na cor: Lago Congelado  

3.00

ESC. 1/100  -  ÁREA  =  1.374,09  m2
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SANITÁRIO MASCULINO
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rodapé do mesmo material, h= 8 cm
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DIRETORIA

SANITÁRIO PcD ADULTO
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pintura superior (até a viga) com tinta acrílica acetinada na cor: Lago Congelado  

retirar textura existente (lixar ou emassar), reparar emboço e repintar

1

2

2

semibrilho, na cor: Horizonte Azul

P6

5 executar piso em marmorite, com juntas de até 1m

6

7 acertar piso cimentado existente e assentar porcelanato 60x60 cm

6 revestimento existente em meia parede (azulejo 15x15 cm): revisar e trocar, quando necessário

completar parede e revestimento até  a viga metálica

4 pintar laje pré-moldada com tinta acrílica acetinada, na cor: Branco Neve

trocar conduíte flexível por conduíte rígido para ligação das luminárias no teto

arrancar piso existente, acertar cimentado e pintar com tinta para piso,

8 assentar porcelanato 60x60 cm

SANITÁRIO PcD

4
8

3

pintar colunas com tinta acrílica

acetinada,

na cor: Horizonte Azul

7 nas paredes: retirar textura existente, acertar emboço e repintar com tinta acrílica acetinada, na cor: Cinza Asfalto

portão de entrada (6,15x2,20), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - transformar duas folhas de abrir em duas folhas de correr

portão de entrada existente (6,15x2,20), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - quatro folhas de abrir

4
2

P9.A

portão de abrir (1,45x2,20), ferro e chapa tela, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade nova

1 unidade para reformar

1 unidade existente

na cor: Concreto

RAMPA

9

9 laje em concreto desempenado 

10 grama sintética

8 montantes pintados com esmalte sintético semibrilho, na cor: Horizonte Azul e chapa tela

porta (0,70x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

P4.A

* a folha deverá ser revisada e repintada na cor:  Cinza Asfalto

* caixonete revisado e pintado na cor dos caixonetes das portas ao lado

* instalar alizar, pintá-lo na cor do caixonete

* revisar fechaduras e dobradiças

1 unidade existente:

caixonete em madeira pintado com esmalte sintético semibrilho

P8

portão acesso pátio (1,75x2,20), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade existente

P8

P10

portão de abrir (2,20x2,10), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade existente

P7

P7

portão acesso pátio (1,20x2,20), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade existente

P11

P11

P11

portão de abrir (1,00x2,10), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

2 unidades existentes

P12

portão de abrir (0,80x2,10), ferro, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

3 unidades existentes

P13

P12
P12

P13

porta (0,80x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Cinza Asfalto

3 unidades:

* substituir todas as unidades

P13

P13.B

P13.A

PLAY GROUND COBERTO

8

10 4

P12

P13

P9

P14

P14

portão de abrir (1,35x2,25), ferro e chapa tela, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade existente

P10

9

9

9

9

9

9

9

J3

J7.D

veneziana (2,15x0,65), peitoril 2,05m

1 unidade

* revisar, limpar e repintar, se necessário

J7.A

P9

portão de abrir (1,45x1,20), ferro e chapa tela, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul - uma folha de abrir

1 unidade nova

J10

J10

J10

J10

lavatório PcD

lavatório PcD

instalar barras de apoio

P3.C

bacia infantil

P2

P2

fazer cimentado

h= 5 cm

substituir compensado por

vidro fixo martelado

revisar e limpar caixonetes e básculas

substituir compensado por báscula em ferro cor

existente com vidro martelado, (2 unidades de

1,00x0,90, por janela), com 4 lâminas,  cada

janela (2,15x1,80), em ferro pintado, cor: existente 

J7.A
J7.A

báscula (5,30x1,20) em ferro pintado, cor existente

com peitoril de 1,40 m

veneziana (5,30x0,55) em ferro pintado, cor existente

*revisar e limpar caixonetes e veneziana

substituir na janela guilhotina,

compensado por vidro

martelado

revisar e limpar caixonetes e veneziana

janela (1,10x1,60) em ferro pintado, cor existente

veneziana (4,25x0,65) em ferro pintado, cor existente

vidro fixo (5,30x0,55), em ferro pintado, cor existente

*revisar e limpar caixonetes e veneziana

*trocar acrílico por vidro martelado

*revisar e limpar caixonetes

SANITÁRIO INFANTIL

5

2
3

J2

* revisar e limpar caixonetes e repintar.

* revisar fechaduras e dobradiças

P15.A

porta (0,60x1,50), madeira, pintura esmalte sintético semibrilho na cor: Horizonte Azul

caixonetes em madeira, pintura esmalte sintético semibrilho, na cor: Cinza Asfalto

4 unidades novas

P15.A

instalar barras de apoio

J1

P16

porta (1,00x2,10), madeira, pintura esmalte sintético semibrilho na cor: Cinza Asfalto

caixonetes e alizares em madeira, pintura esmalte sintético semibrilho, na cor: Cinza Asfalto

2  unidades novas

P16

0,00

P.A.

- 0,38

P.A.

- 2,26

P.A.

- 1,41

P.A.

- 3,10

P.A.

- 0,38

P.A.

- 2,26

P.A.

- 1,41

P.A.

- 3,10

P.A.

montantes e chapa tela

h= 1,20 m

montantes e chapa tela externos

h= 2,65 m

* Elevar as paredes internas do pavimento superior, dry-wall, até o telhado. 

J7.B

J7.B
veneziana (1,10x0,65), peitoril 2,05m

2 unidades:

* revisar, limpar e repintar, se necessário

B
B

B
B

P17

P17

porta (1,00x2,10), madeira, pintura esmalte sintético semibrilho na cor: Sol de Verão

caixonetes e alizares em madeira, pintura esmalte sintético semibrilho, na cor: Cinza Asfalto

1  unidade nova

instalar barra de apoio (face interna e externa)

P1.A

porta (1,00x2,10), em ferro, cor: Horizonte Azul

+ veneziana (1,00x0,60), em ferro pintado, cor: existente

caixonete em ferro pintado, cor: existente

1 unidade existente:

* revisar e limpar caixonetes e veneziana, repintar, se necessário.

* revisar fechaduras e dobradiças

P1.B

porta (1,00x2,10), em ferro, cor: Valentino

+ veneziana (1,00x0,60), em ferro pintado, cor: existente

caixonete em ferro pintado, cor: existente

1 unidade existente:

* revisar e limpar caixonetes e veneziana, repintar, se necessário.

* revisar fechaduras e dobradiças

P13.A

porta (0,80x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Horizonte Azul

1 unidade:

* substituir a unidade

P13.B

porta (0,80x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

cor: Valentino

1 unidade:

* substituir a unidade

P15.A P15.A P15.A

P15.B P15.B P15.B P15.B

P15.B

porta (0,60x1,50), madeira, pintura esmalte sintético semibrilho na cor: Valentino

caixonetes em madeira, pintura esmalte sintético semibrilho, na cor: Cinza Asfalto

4 unidades novas

P3.A

P3.C

P3.A

P3.A

P3.A

P3.A

P3.A

porta (0,50x1,50), madeira, pintura na cor: Horizonte Azul

P3.B

caixonete em madeira, cor: Cinza Asfalto

5 unidades existentes:

* lixar, emassar, se necessário e repintar com esmalte sintético semibrilho

* revisar fechaduras e dobradiças

porta (0,50x1,50), madeira, pintura na cor: Sol de Verão

P3.C

caixonete em madeira, cor: Cinza Asfalto

4 unidades existentes:

* lixar, emassar, se necessário e repintar com esmalte sintético semibrilho

* revisar fechaduras e dobradiças

P3.B

P3.B

P3.B

P3.B

P3.B

P3.C

P1.C

porta (1,00x2,10), em ferro, cor: Cinza Asfalto

+ veneziana (1,00x0,60), em ferro pintado, cor: existente

caixonete em ferro pintado, cor: existente

2 unidades existentes:

* revisar e limpar caixonetes e veneziana, repintar, se necessário.

* revisar fechaduras e dobradiças

P1.C

P1.C

P1.C

P1.D

veneziana

báscula

vidro martelado fixo

8mm

retirar textura existente (lixar ou emassar) e aplicar pintura com tinta acrílica acetinada na cor: Lago Congelado  

retirar textura existente (lixar ou emassar) e aplicar pintura com tinta acrílica acetinada na cor: Lago Congelado  

J7.C
instalar abaixo da J7.B, esquadria nova (2,15x0,90)

2 unidades:

* revisar, limpar e repintar existente, se

necessário

em ferro, repetir novo modelo em báscula

J7.C

J7.B

J7.C

P18

porta (0,70x1,00), madeira, veneziana, pintura esmalte sintético semibrilho na cor: Horizonte Azul

caixonetes e alizares em madeira, pintura esmalte sintético semibrilho, na cor: Cinza Asfalto

1  unidade nova

P18

porta para acesso às caixas d'água

P1.D

porta (1,00x2,10), em ferro, cor: Cinza Asfalto

+ veneziana (1,00x0,60), em ferro pintado, cor: existente

caixonete em ferro pintado, cor: existente

1 unidade existente:

* revisar e limpar caixonetes e veneziana, repintar, se necessário.

* revisar fechaduras e dobradiças

reformar: instalar quadro vazado telado na parte inferior da porta (ver DET. 12)

quadro metalon

de correr com tela milimetrada

140x60

1 unidade

reformar: instalar quadro vazado com vidro na parte superior da porta (ver DET. 11)

instalar quadro com tela milimetrada removível

instalar  quadro com

tela milimetrada

* Remanejar 4 conjuntos (mesa e bancos) de concreto do átrio, no pavimento térreo, 

para o pavimento inferior

porta (0,70x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

P4.B

1 nova

caixonete em madeira pintado com esmalte sintético semibrilho

P4.B

* Instalar conjuntos de placas descritivas em 33 portas

porta pivotante com barra (0,95x2,10), madeira, pintura com esmalte sintético semibrilho

P4.C

1 nova

caixonete em madeira pintado com esmalte sintético semibrilho

trocar tampas das

bacias sanitárias e

revisar caixas de descarga
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PLANTAS BAIXAS:  MATERIAIS E ESQUADRIAS

2.901,11 m² INDICADA

 ESCOLA MUNICIPAL ESTAÇÃO DO RIO GRANDE

3855/2019

Sergio Abi Ramia Levorato - CAU A29786-0 - matrícula: 100.608

Pierre da Silva Moraes - matrícula: 62002 

Alexandra Souza Tardelli Sanglard - CAU  A26105-0 - matrícula: 116.267

Rita de Cassia de Jesus Silva - matrícula: 

J1.A

janela (5,30x1,80), em ferro pintado, cor: existente 

REFORMAR

instalar quadro com tela milimetrada removível

1 unidade

J7.A

veneziana (2,15x0,65), peitoril 2,05m

3 unidades:

* revisar, limpar e repintar, se necessário

instalar quadro com tela milimetrada removível

J3.A

quadro em metalon de correr (1,40x0,60) com tela

milimetrada,  pintado cor Cinza Asfalto

J3.A
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